
Uvjeti preporuka za kriptovalute 

Što ova promotivna ponuda obuhvaća? 
Revolut Digital Assets Europe Ltd („RDAEL”) nudi odabranim postojećim privatnim 
korisnicima s prebivalištem na Cipru, u Hrvatskoj i Španjolskoj („vi”) priliku da zarade bonus 
nagradu za preporuku („nagrada za preporuku”) u obliku Bitcoina uplaćenog na glavni saldo 
računa za kriptovalute kod tvrtke RDAEL („Revolut račun za kriptovalute”) kada 
postojećem klijentu tvrtke Revolut Bank UAB s prebivalištem na Cipru, u Hrvatskoj ili 
Španjolskoj, a koji nema Revolut račun za kriptovalute („pozvana osoba”) preporuče da se 
registrira za Revolut račun za kriptovalute („promotivna poruka”). Pozvana će osoba 
također osvojiti nagradu denominiranu u Bitcoinu u zamjenu za registraciju za Revolut račun 
za kriptovalute („nagrada za pozvanu osobu“, a zajedno s nagradom za preporuku, 
„nagrade“).  
 
Promotivna je ponuda dodatna i ne utječe na druge promotivne poruke ni preporuke koje se 
mogu primijeniti između vas i subjekta koji vam pruža Revolut fiducijarni račun.  
 
Svatko tko je primio pozivnicu za promotivnu ponudu izravno od nas ispunjava uvjete da 
pošalje pozivnicu nekome. Pozivnicu za promotivnu ponudu možete dobiti putem: 

●​ pločice na početnom zaslonu Revolut aplikacije 
●​ pločice na kartici plaćanja u Revolut aplikaciji 
●​ pločice na kartici kriptovaluta u Revolut aplikaciji  
●​ pločice na zaslonu s pojedinostima o transakciji/narudžbi 
●​ automatske obavijesti  
●​ poruke u ulaznoj pošti u aplikaciji i  
●​ adrese e-pošte  

(pojedinačno „pozivnica za preporuku”) 
Sve što pozvana osoba treba učiniti jest dovršiti korake navedene u ovim uvjetima i 
odredbama (ovi „Uvjeti“) i u pozivnici za preporuku.  
 
Promotivna ponuda će biti dostupna samo u razdoblju navedenom u pozivnici za preporuku. 
To nazivamo „razdobljem promotivne ponude”. Nagrade će se uplatiti samo ako odabrani 
RDAEL korisnik i njegova pozvana osoba ispune sve kriterije iz ovih Uvjeta u razdoblju 
promotivne ponude. Pozvana osoba katkad može imati dulje vrijeme od razdoblja 
promotivne ponude za dovršetak relevantnih koraka. Ako se ovo primjenjuje, točan će datum 
biti potvrđen u Revolut aplikaciji. 
Uvjeti i odredbe koji se primjenjuju na promotivnu ponudu sastoje se od ovih uvjeta i 
informacija uključenih u pozivnicu za preporuku („Uvjeti promotivne ponude“). 
 
Vi i pozvana osoba morate postupati u skladu s ovim Uvjetima promotivne ponude, Uvjetima 
pružanja usluga za privatne korisnike i Revolut uvjetima kriptovaluta u svakom trenutku 
tokom sudjelovanja u ovoj promotivnoj ponudi. 

Što trebate učiniti kako biste osvojili nagradu za preporuku? 
Nakon što primite pozivnicu za preporuku, sljedeći se koraci moraju dovršiti: 
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●​ Pozovite nekoga da se pridruži Revolut kriptovalutama tako što dodirnete gumb 
„Pozovite prijatelje” na pločici Preporuka na početnom zaslonu aplikacije ili putem 
e-poruci koju ćemo vam poslati. 

●​ Nakon što to učinite, pojavit će se skica poruke koja sadržava vašu jedinstvenu 
poveznicu preporuke. Poruku možete prilagoditi i poslati je osobama koje želite 
pozvati. Slažete se da nećete (pokušati) nikoga obmanuti u vezi s ovom 
promotivnom ponudom. 

●​ Slanjem poruka s preporukama pristajete da ste isključivo vi pošiljatelj poruke, da 
ćete je slati samo osobama koje poznajete, kojima imate dopuštenje za slanje, da 
nećete slati neželjene preporuke i da ćete ostati u skladu sa svim primjenjivim 
zakonima. 

●​ Svaka pozvana osoba mora kliknuti na vašu jedinstvenu poveznicu kako bi ispunila 
uvjete promotivne ponude. 
 

Maksimalni broj osoba koje možete preporučiti u okviru promotivne ponude je 10 (deset). 
Ako preporučite više od ovog broja, nećete dobiti nagradu za preporuku za te dodatne 
pozvane osobe čak i ako oni uspješno dovrše relevantne korake. 
 
Iznos nagrada jedinstven je za vas i pozvanu osobu te će se isplatiti u Bitcoinu na vaš i 
Revolut račun za kriptovalute pozvane osobe. Sve pojedinosti o iznosu nagrade za svaku 
preporuku navest će se u pozivnici za preporuku i poruci poslanoj pozvanoj osobi. 

Što pozvana osoba treba učiniti kako biste osvojili nagrade? 
Kako biste vi i pozvana osoba ispunili uvjete za odgovarajuću nagradu, pozvana osoba 
mora dovršiti svaki od sljedećih koraka u razdoblju promotivne ponude navedenom u 
pozivnici za preporuku: 

●​ uspješno se po prvi put registrirati za Revolut kriptovalute od tvrtke RDAEL 
putem vaše jedinstvene poveznice za preporuku; i 

●​ zaključiti jedno ili više trgovanja kriptovalutama u određenoj vrijednosti (takav 
iznos treba navesti u pozivnici za preporuku), pri čemu se trgovanje definira kao 
kupovna transakcija (uključujući i putem ograničenog naloga). Navedeni minimalni 
iznos odredit će se u pozivnici za preporuku. Prijenosi ili uplate kriptovalute iz 
vanjskih izvora ne ubrajaju se u ovaj zahtjev. 
 

 
Nećete dobiti nagradu za preporuku niti će pozvana osoba dobiti nagradu za pozvanu osobu 
(ili će joj se prethodno uplaćena nagrada poništiti) ako pozvana soba poništi jedan od ovih 
koraka nakon što ga poduzme. Primjerice, ako pozvana osoba otkaže bilo koji od poslanih 
naloga prije nego što se izvrše (u slučaju ograničenih naloga).  
 
Kako biste se kvalificirali za nagradu, vi i pozvana osoba morate dovršiti sve potrebne 
korake kako je navedeno u Uvjetima promotivne ponude. Ako bilo koja strana ne ispuni 
kriterije prihvatljivosti ili ne dovrši potrebne radnje, nijedna strana neće imati pravo na 
primanje nagrade. Nagrade ovise o potpunoj usklađenosti obiju strana sa zahtjevima 
programa. 
 



Postoje li neke druge pravne informacije koje je potrebno znati? 
1.​ Promotivnu ponudu možemo promijeniti, obustaviti ili prekinuti prije završetka 

promotivnog razdoblja ako se promotivna ponuda zlorabi ili ako može negativno 
utjecati na goodwill ili ugled Revoluta. To možemo učiniti za pojedinačnog korisnika ili 
za cijelu promotivnu ponudu. 

2.​ Ako je prije završetka razdoblja promotivne ponude potrebno promijeniti, obustaviti ili 
prekinuti promotivnu ponudu, to ćemo objaviti na isti način na koji je objavljena i 
promotivna ponuda te ćemo vas, kad je to moguće, pokušati unaprijed obavijestiti o 
tome e-poštom, automatskom obavijesti i/ili porukom u aplikaciji. Eventualne 
promjene uvjeta promotivne ponude neće utjecati na vaša prava ako ste se već 
uključili u promotivnu ponudu. 
 

3.​ Kako biste ispunili uvjete nagrade, morate imati aktivan Revolut račun za kriptovalute 
otvoren kod tvrtke RDAEL, a pozvani osoba mora imati aktivan osobni račun kod 
tvrtke Revolut Bank UAB (što znači da račun nije ograničen, obustavljen ni zatvoren) 
tijekom cijelog razdoblja promotivne ponude i u trenutku kada trebamo uplatiti 
nagrade na vaš račun i račun pozvane osobe. 

4.​ Potvrdit ćemo u pozivnici za preporuku kada vi i pozvana osoba možete očekivati da 
ćete primiti nagradu koju ste dobili u okviru promotivne ponude. 

5.​ Zadržavamo pravo poništiti bilo koju nagradu koja se uplaćuje na vaš ili Revolut 
račun za kriptovalute pozvane osobe ako postanemo svjesni da ste prekršili ove 
Uvjete promotivne ponude. Za opoziv bilo koje nagrade smatrat ćemo da ste za to 
dali pristanak te da ste odobrili plaćanje. 

6.​ RDAEL neće biti odgovoran za gubitke, bilo izravne ili neizravne, koji nisu nastali 
uslijed pogreške ili nemara, već uslijed događaja izvan njegove kontrole, a zbog kojih 
nije u mogućnosti nastaviti provoditi promotivnu ponudu prema planu. Obratite se 
podršci ako smatrate da ispunjavate uvjete za određenu pogodnost u vezi s 
promotivnom ponudom koja vam nije dodijeljena zbog prijevremene obustave ili 
ukidanja. 

7.​ Sudjelovanjem u ovoj promotivnoj ponudi potvrđujete da shvaćate da nagrada može 
podlijegati naplati lokalnog poreza na dohodak u državi boravišta i/ili na lokalnom 
teritoriju na kojem ste porezni rezident. Sami ste dužni platiti eventualni porez koji se 
obračuna na primljenu nagradu. RDAEL nije odgovoran ni za koju obvezu plaćanja 
poreza koja može nastati uslijed primitka nagrade u sklopu ove promotivne ponude. 

8.​ RDAEL za izvršavanje svojih obveza prema ovim uvjetima promotivne ponude mora 
obrađivati vaše osobne podatke. Dodatne informacije o tome kako se koristimo 
vašim osobnim podacima potražite u našoj Objavi o zaštiti privatnosti korisnika. 

9.​ Imajte na umu da sva plaćanja u sklopu ove promotivne ponude podliježu IRPF-u 
kao prihod od pokretnog kapitala te se na njih obračunava porez po odbitku (u skladu 
s primjenjivim zakonom i ne dovodeći u pitanje odredbe pokrajinskih poreznih 
propisa). Kad primite takve uplate, dužni ste prijaviti prihod od pokretnog kapitala u 
sklopu oporezive ušteđevine na temelju cjelokupnog primljenog iznosa te od 
oporezivog prihoda možete odbiti iznos poreza po odbitku na računu. Ukupni iznos 
plaćanja bit će iznos naveden u pozivnici za promotivnu ponudu koju ste primili u 
aplikaciji uvećan za iznos poreza koji smo dužni obračunati po odbitku. Na taj se 
iznos obračunava 19 % poreza na dohodak po odbitku, čime se dobiva neto isplaćen 
iznos. 
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Ovu promotivnu ponudu organizira i nudi vam Revolut Digital Assets Europe Ltd, pružatelj 
usluga kriptoimovine registriran na Cipru, s registracijskim brojem tvrtke ΗΕ430310 i 
sjedištem na adresi Pikioni 10 Flat/Ured 5 3075, Limassol, Cipar. Ako imate pritužbu na ovu 
promotivnu ponudu, možete je izravno uputiti tom subjektu.  
 
Na Uvjete promotivne ponude primjenjuju se zakoni Španjolske. Ako želite poduzeti pravne 
radnje protiv nas u vezi s ovim Uvjetima promotivne ponude, sudovi u Španjolskoj mogu se 
baviti bilo kojim pitanjem koje se odnosi na bilo koji takav postupak.  
 
Imat ćete koristi od obveznih odredbi zakona zemlje u kojoj imate prebivalište. Ništa u ovim 
Uvjetima ne utječe na vaša prava kao klijenta da se oslonite na takve obvezne odredbe 
lokalnog zakona. 
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